

2019中国(七台河)石墨烯应用创新创业大赛举行

3日，2019中国(七台河)石墨烯应用创新创业大赛在中国东北小城七台河市开赛。来自北京、广东、陕西、上海、河南、山东等地的14支参赛队伍和中国石墨烯领域的知名专家、企业家共同探讨石墨烯市场化、产业化的应用和创新。

石墨烯是石墨产业皇冠上的明珠，是目前发现的最薄、强度最大、导电导热性能最强的一种新型纳米材料，是未来最有前景的先进材料之一。2018年中国石墨烯产业规模达到100亿元人民币，中国已成为全球石墨烯产业的领跑者。黑龙江省石墨资源居中国首位，七台河市作为黑龙江石墨资源主产地之一，发展石墨烯产业具有得天独厚的优势，已连续举办两届石墨烯应用创新创业大赛，累计转化科技成果六项，取得了良好的经济效益和社会效益。

2019中国(七台河)石墨烯应用创新创业大赛由中国科技部火炬中心、黑龙江省科学技术厅指导，由中国石墨烯产业技术创新战略联盟、七台河市人民政府联合主办，共设14个比赛项目。组委会从众多关注石墨烯应用，具有投资能力的企业中筛选30家企业作为本次大赛的行业评委，对项目是否具有投资价值进行表决，最终评出一二三等奖。

七台河市委副书记、市长贾君表示，七台河始终坚持民营富市、工业强市、生态立市、创新兴市的发展战略，始终将发展石墨烯产业作为新材料主力军，现已聚集以宝泰隆公司为首的5家骨干企业，4家关联企业，规划建设上游、中游、下游的全产业链布局，加快推动石墨产业园规划建设，积极引进战略性投资者，加快转化石墨烯应用最新成果，推进负极材料、石墨烯应用、高端石墨3大产业集群，努力把石墨烯产业打造成黑龙江省乃至中国转型创新的新亮点、新名片。(孙虹 姜辉)

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_143293.html